

每家一扇猪肉 这个社区的老人真幸福

东杜庄社区持续为民办实事 让居民共享发展成果

本报讯(首席记者 刘琛敏)随着新春佳节日渐临近,石家庄市长安区西兆通镇东杜庄社区开展了“迎新春送温暖”慰问关爱活动。1月16日,该社区281户老人家庭均领到了一扇猪肉。

1月16日9时许,接到社区发放新春福利的有关通知后,社区许多老人来到御江景城小区南门,有序排队等待领取新春福利。“过了腊八就是年,离春节越来越近了。今年,咱们社区发猪肉,由社区出资从石家庄双鸽肉联厂购置,让咱们居民好好地过一个春节。”东杜庄社区党总支书记刘磊磊说,社区有580户、1800余人,其中女性满55周岁的、男性满60周岁的有281户,这281户每户均可领取一扇猪肉,每扇肉大约有八九十斤。

看着整车猪肉整齐地堆叠着,排队的居民洋溢着笑容。社区工作人员一边帮助居民签字确认,一边从货车上有序地分发。居委会的小伙子们主动担任起了搬运工作。他们两人一组,喊着号子,稳稳地把猪肉放到居民准备好的电动三轮车、电动自行车、平板车、小推车上……对于腿脚不方便的老人,社区工作人员还专门给他们送到家中。一时间,东杜庄社区的大街小巷洋溢着浓浓的年味儿。

“之前,我们社区发过米、面、油、奶制品和熟食礼品盒,今年的福利更给力,是实实在在的一扇猪肉。我们这些老人心里很暖,感到很幸福。”领取完肉的刘大爷推着三轮车开心地说。

“王阿姨,您家领肉了没?”“我马上过去,这么大一扇啊!咱们社区真不赖,实实在在地让咱们幸福!”王大妈看着邻居分到的肉,笑着竖起大拇指。

据了解,自2012年以来,东杜庄社区将经济建设和精神文明建设两手抓,全心全意为居民办好事、办



■居民领到猪肉很开心。本报首席记者 刘琛敏 摄

事。每年的中秋节、春节,社区都会给居民发放福利,坚持让居民共享发展成果。这些福利不仅为社区居民带去满满的节日祝福,同时也带给大家关心关爱。刘磊磊

表示,东杜庄社区将继续以为民办实事为工作着力点,切实增进民生福祉,进一步改善居民生活质量,提升居民幸福指数。

迎新春送春联 爱心义诊暖人心

桃园镇社区活动一个接一个

本报讯(记者 方小北)春节将至,为营造喜庆、祥和、文明的节日氛围,让广大居民度过一个欢乐的节日,石家庄市长安区桃园镇都市怡景社区新时代文明实践站联合桃园镇社工站、口腔医院、红色社区社会组织以及物业举办“迎新春送春联,爱心义诊暖人心”喜迎新春活动。

活动现场人头攒动、暖意融融,一片热闹景象。社区书法爱好者们挥毫泼墨各显身手,一副副飘着墨香的大红春联呈现在眼前。志愿者们把写好的春联铺开待墨干后整理装袋,用于慰问困难家庭。居民接过写满祝福和美好祝愿的春联时,喜悦之情溢于言表。

其间,社区还邀请口腔医院医生为前来参加活动的居民免费量血压、检查口腔、听力等,做好听诊登记,针对个人健康状况,询问吃药情况后,告诉他们要合理饮食。

当天,社区还为重点人群开展上门服务和人才政策宣传活动,为青年人讲解人才政策并发放



■社区书法爱好者正在写春联。(街道供图)

人才绿卡宣传单,为老年人送上爱心对联和医院爱心卡。接下来,桃园镇会继续在辖区开展形式多样的惠民活动,持续强化健康生活方式宣传引导,弘扬和传播中华优秀传统文化。

小区改造办实事 居民点赞送锦旗

本报讯(首席记者 杜慧 通讯员 苏帅华)“小区改造旧貌换新颜,我们住着更舒心!这次要感谢咱们居委会积极跑办,我们都看在了眼里,记在了心中。”社区居民72岁的郭俊玲老人激动地说。1月15日,石家庄市和平西路50号院居民代表将一面印有“为民办事 关怀备至 为民解忧 情深似海”的锦旗,送到了新华路街道大厂街社区,对社区在老旧小区改造过程中细致周到的服务表示感谢。

据悉,以前的和平西路50号院基础设施老化、院内路面坑坑洼洼、墙皮脱落环境脏差……为切实解决该小区存在的问题,大厂街社区工作人员多次入户调研,逐一实地查看问题,认真听取居民意见,召开民情恳谈会,利用多种方式了解民情民意,有针对性地开展项目改造,着力解决老旧小区路面墙面破损、基础设施老化、环境脏差等问题。坚持改造前问需于民、改造中监督靠民、改造后服务为民。

在多方共同努力下,经过几个月的施工改造,和平西路50号院华丽变身。居民楼粉刷一新、道路干净平整、公益画新颖别致、分类垃圾桶安装到位……居民们都笑着说:“老旧小区改造,我们最受益,你看看,环境变好了,大家伙儿都特别高兴,政府部门真是为民办实事,解难题呀!”

大厂街社区负责人表示,锦旗是一份肯定更是一种鞭策。下一步,大厂街社区将继续聚焦家门口的民需、民忧、民盼,增强社区治理效能,不断提升居民的幸福感和获得感。



■居民对大厂街社区的周到服务表示感谢。(街道供图)

为新入职大学生社工宣传人才政策



■赵佗路街道开展人才政策宣传活动。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)日前,石家庄市新华区赵佗路街道开展新入职大学生社工人才政策宣传活动。

街道组织委员崔志红结合实际情况重点围绕石家庄15条人才新政和《新华区人才绿卡服务手册》为新入职大学生社工进行了详细讲解,对与他们息息相关的人才绿卡的申领范围、申报流程等内容以及人才绿卡持有者在人事档案管理、住房保障、就医、子女就学、房租补贴等方面的优惠政策进行了逐一解读。

新入职大学生社工纷纷表示,此次宣传活动干货满满,针对性强,让他们全面、深入、细致地了解了人才政策,为今后用好人才政策,早日享受党和政府对人才的关心关爱打下了良好基础。